

COMUNICAT DE PRESĂ

București, 10.02.2009

ActiveWatch-Agenția de Monitorizare a Presei anunța lansarea proiectului

Parteneriat pentru Buna Guvernare - Capitolul III: Dezvoltare durabila

Proiectul se desfășoară în parteneriat cu **Asociația Salvati Bucureștiul**, **Asociația Pro Democratia**, **Asociația pentru Tranzitie Urbana** și **Centrul de Resurse pentru participare publica**.

Proiectul abordează problemele generate în marile orașe de traficul aglomerat, dispariția spațiilor verzi, agresiunea patrimoniului construit și aplicarea deficitară a legislației din domeniu.

Pe durata celor 12 luni ale proiectului vor fi monitorizate instituțiile și organismele responsabile de proiectele de dezvoltare urbanistică a orașelor incluse în proiect: Registrul Urbanistilor din România, Agenția pentru Protecția Mediului, Direcția de Cultura, Culte și Patrimoniu Cultural Național, Inspectoratul de Stat în Construcții, Ordinul Arhitecților, Primăriile și Prefecturile.

Pentru a facilita procesul de transparentizare a activității instituțiilor de resort, va fi elaborat un ghid privind metodele de participare ale publicului la activitățile de amenajare a teritoriului, ghid ce va fi diseminat către publicul larg și prezentat în cadrul unei sesiuni de instruire pentru funcționarii publici. Activitățile proiectului vor fi promovate în cadrul unei campanii publice de sensibilizare a cetățenilor și a factorilor interesați.

Orașele implicate în activitățile proiectului sunt București, Brașov (**Club APD Brașov**), Cluj Napoca (**Club APD Cluj**), Constanța (**Centrul pentru Resurse Civice**) și Targu Mureș (**Civitas Nostra**).

Proiectul beneficiază de sprijinul financiar al Guvernelor Islandei, Principatului Liechtenstein și Norvegiei, prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European.

Valoarea proiectului este de 125 072,30 euro și se derulează în perioada 1 decembrie 2009 – 30 noiembrie 2010.

Pentru mai multe informații legate de derularea proiectului, vă rugăm contactați ActiveWatch - Agenția de Monitorizare a Presei, la telefon - 021 313 4047, persoana de contact Irina Zamfirescu, Coordonator Program Buna Guvernare, e-mail: irina@mma.ro.

Pentru informații oficiale despre Mecanismul financiar al Spațiului Economic European (SEE), accesați: <http://www.eegrants.org>